



我的2011

本报记者 高倩倩 徐乐静

德州两会召开期间,本报推出“我的2011”栏目,读者可以拨打本报热线2600000诉说自己在新年里的愿望。

滕继祥:能轻松买到回家的火车票

滕继祥是德州学院经管系大三的学生,虽然已是寒假,他却依然为回家的车票发愁。2011年,他盼望能轻松买到回家的火车票。

“每年寒暑假回家都发愁,尤其是寒假赶上春运,一票难求啊!”滕继祥说,他提前9天去购买青岛方向的动车票已经被告知没有了。没有办法,他的一些同学甚至前往济南买票。滕继祥说道,希望铁路、公路的客运工作能进一步提高改善,让人们不再一到春运就为回家发愁。

马秀华:摊位费用能减少一点

马秀华在东地路便民市场经营一家水果摊位已经半年多了,春节将至,生意也日渐红火,她面带笑容迎送每一个顾客。2011年,她希望自己的生意能更红火,上初中

的孩子学习更好一点。“都希望日子过得好点,来年平平安安、顺顺利利的。”马秀华说,现在政府出资建立的这个便民市场对商贩和市民来说都很方便,“风

彭广霞:有关部门多听听基层的声音

彭广霞自2006年开始就经营一家调料品店,他希望每个人都参与到和谐社会的建设中来,希望有关部门更

多地倾听来自基层的声音。“现在的日子是越来越好,吃喝不愁,就是希望政府多听听老百姓的声音。”彭广霞

王建强:加大力度打击黑出租

“这几年跑出租这行越来越难了。”王建强开出租车已有9年时间了,近两年他觉得生意越来越难做。

王建强说,他的车子一

年要5000多元保险费,每个月还要交140多元管理费。最近一段时间,他开车每天赚一百多元。“现在市面上有一些黑出租,他们的成本比我们低,抢走了我们不少生意。”王建强说,2011年,他希望相关部门进一步加大打击黑出租的力度,让正规出租车的权利得到保障。

黄涛:每个人能够多存点钱

黄涛是河北景县人,来德州做生意12年了。就在一个月前,他做了爸爸,肩上又多了一份责任。黄涛在城隍庙批发市场做生

意,在他看来,每个人能够多存点钱,2011年就幸福了。“这里每个月房租是500元,加上水电费,一个月支出最少要700元。”黄涛说,生意好的时候他一个月能赚2000元,差的时候也就1000元。而今房租越来越贵,他的压力越来越大了。